

我校召开第五届中国“互联网+” 大学生创新创业大赛启动会

6月6日下午,我校第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛启动会在学术报告厅举行,党委书记张志东、院长钱乃余、副院长徐红、副院长韩西清,党委委员、工会主席肖福和出席大会。各职能部门副科以上干部、二级学院全体人员参加大会,大会由创新创业与就业指导中心主任明照凤主持。

启动仪式上邀请全国高校创新创业投资服务联盟副理事长、全国“互联网+”创新创业大赛评委马德富做了《“四创融合、知行合一”构建面向未来创新创业教育体系》的报告,他结合大赛背景和中国高校创新创业教育四个纲领性文件,对第五届大赛的变化和“青年红色筑梦之旅”活动进行了解读。

钱乃余强调,“互联网+”大学生创新创业大赛是高校科研水平、教学水平、协同育人效果、社会服务能力的综合反映,是深化创新创业教育改革的重要载体和平台,各二级学院要以大赛为纽带,着力促进产学研用紧密结合,推动产教融合、校企合作,完善协同育人机制,同时要求各二级学院成立



专门组织机构,明确任务,各司其责,加强沟通,紧密配合,形成合力,统筹做好大赛

的宣传动员组织工作。

(创新创业与就业指导中心 刘亚栋)

第三届“大学生上好一堂思政课”微课比赛举行



5月28日下午,由教育教学部(团委)、马克思主义学院、齐鲁医药学院商学院共同举办的学校2019年第三届“大学生上好一堂思政课”微课比赛举行。

经过每位思政教师初选,从2018级600余名学生中遴选出60余名进入决赛,200余名学生现场观赛。马克思主义学院全体思政教师担任评委,经过激烈角逐和专家评审,比赛评出一等奖8组、二等奖10组、

三等奖14组。

用微课讲课形式庆祝建国70周年,是学校建设优质校的重要内容,更是开启特高校建设具体举措。参赛同学纷纷表示,此次微课比赛不仅加深了自己对本学期所学思政课相关知识点的理解,更激励自己继续努力成为实现中华民族伟大复兴的生力军,肩负起国家和民族的希望。

(马克思主义学院 郭苗秀 赵夫鑫)

学校第九届健美操大赛举行

6月18日,由学校主办、基础课教学部承办的第九届健美操大赛在学校体育馆落下帷幕。经过精彩激烈的角逐,会计金融学院荣获团体一等奖,工商管理学院和公共管理学院荣获团体二等奖,信息艺术学院、智能制造与服务学院和食品药品学院荣获团体三等奖。

本届比赛历时一个半月,各二级学院精心准备,创新编排,刻苦训练。在比赛现场,

同学们展现出无限的青春与激情。队员们以其优美的舞姿,实现了力与美、动与静的完美结合,给观众们带来了精彩的视听盛宴。

本次大赛是我校“不忘初心、牢记使命”庆祝建国70周年系列活动的组成部分,通过丰富多彩的活动、唱响主旋律、汇聚正能量,实现了活动目的。

(基础课教学部 徐静 唐杰)



为深入贯彻学习《中共中央、国务院关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》与党的十九大精神,落实《教育部思想政治工作司关于举办“5·25”大学生心理健康教育月》活动的通知,努力提高我校心理健康教育工作的针对性和实效性,提升大学生心理素质,奠基幸福人生。大学生心理健康教育中心在“5·25”全国大学生心理健康日期间举行了主题为“筑梦青春·追梦成长”的大学生心理健康节活动。

本次活动包含校级活动项目及二级学院活动项目共计19项,内容丰富,形式新颖。心理健康教育中心组织了视说“美丽心灵”微视频比赛和“齐心协力·超越自我”趣味心理运动会。

各二级学院组织了颇具创意的活动,如:会计金融学院的“携手并肩,共建心灵之窗”团体心理辅导活动、“我爱我,与幸福同行”心理健康主题班会;工商管理学院的“花开五月天,感恩母亲节”贺卡活动和“放飞心灵”寄语活动;信息与艺术学院的“漫于纸上·画在心中”心理漫画摄影比赛、“时不我待·时间管理”心理沙龙活动;智能制造与服务学院的“朋辈关怀、互助友爱”朋辈心理辅导活动、“舞动青春的旋律,颂出心灵的风采”心理美文朗诵大赛;食品药品学院的“旅途故事”、给你一个爱的抱抱活动;公共管理学院的“发现校园之美”、“对话未来的自己”活动;创新创业与就业指导中心的“二十年后我和我的大学”活动,等等。

广大师生积极参与了各项活动,历时一个多月收到了良好的宣传和教育效果,有利于营造积极向上的校园文化、促进学生健康发展。

(马克思主义学院 王惠 张树凤)

第三届“商院杯” 足球比赛落幕

学校第三届“商院杯”足球比赛于6月4日落幕。本次赛事共有7个学院、150余名师生运动员参赛。经过历时一个月15场比赛的激烈角逐,食品药品学院、工商管理学院、公共管理学院、会计金融学院获得此次比赛前四名。

本次比赛落实了教育部等6部门《关于加快发展青少年校园足球的实施意见》和《全国青少年校园足球教学训练竞赛体系建设方案(试行)》有关文件精神,进一步推进了学院文体活动的开展,丰富了同学们的课余生活,增强了学生身体素质和团结协作能力,加强了同学们之间的交流,推动了我校足球运动的发展,提高了我校足球运动水平,把“更快、更高、更强”的体育精神,贯穿到体育教育全过程,为特高校建设助威加油!

(食品药品学院 陈志友 韩道财)

(基础课教学部 孙明涛 唐杰)

学校举办大学生心理健康节活动

我校举办新疆籍学生端午节“一家亲”活动

6月7日,由教育教学部(团委)主办,食品药品学院承办的新疆籍学生端午节“一

家亲”活动举办,新疆内派老师陈志友、谢文奎,辅导员老师,全校新疆籍在校学

生参加。

陈志友、谢文奎两位老师致辞,希望同学们牢记中华民族的光荣历史,牢固树立民族团结一家亲的观念,为中华民族的伟大复兴贡献我们的力量。

教育教学部为学生们精心准备了糯米和粽叶,指导老师手把手教新疆学生包粽子,维吾尔族同学们很快就学会了方法。师生同坐,品粽子,吃水果,聊学习,谈未来,气氛热烈。

参加活动的食品1702班罗克曼·亚森同学表示,非常感谢学校和老师们组织的这次活动,对端午节有了更深入的认识,也享受了美味佳肴,我们的美好生活都是中国共产党带给我们的,我们将坚定不移跟党走,迎接更加美好的未来!

